
Beogradska berza a.d. Beograd 
 

01/1 br.1153/09 
 

Na osnovu članova 136. – 138. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tesktu: 
Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu:Berza), dana 18.05.2009. 
godine, donosi 

REŠENJE 
o privremenoj obustavi trgovanja  

akcijama izdavaoca  
 

I   Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca „PUTEVI A.D. SREMSKA  
MITROVICA” (u daljem tekstu: Izdavalac): 

-  CFI kod:    ESVUFR  
-  ISIN broj: RSPTSME39129 
 

II Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje do dostavljanja Berzi dokaza i 
dokumentacije o sprovedenom postupku koji je uslovio promenu CFI koda akcija iz tačke I 
ovog Rešenja, te usaglašavanja podataka o akcijskom kapitalu Izdavaoca u Centralnom 
registru, a najduže šest meseci od dana donošenja ovog Rešenja.  

 
III Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja. 
  
 Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u Belex, miruju do dana prestanka privremene 

obustave trgovanja.  
 
 Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze. 
 
 Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od 

dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja. 
 

O b r a z l o ž e n j e  
Trgovanje akcijama Izdavaoca organizovano je u skladu sa Odlukom Direktora Berze o 

uključivanju akcija Izdavaoca na vanberzansko tržište (01/1 br. 2688/07 od 26.06.2007. godine).  
U međuvremenu, Izdavalac je nakon okončanog postupka privatizacije doneo Odluku o 

izdavanju 105.125 komada akcija druge emisije nominalne vrednosti 500,00 dinara, koje čine 
97,76% ukupnog osnovnog kapitala društva. Istovremeno, Izdavalac je započeo postupak  promene 
nominalne vrednosti prve emisije akcija koje su izdate po Zakonu o društvenom kapitalu i koje čine 
2,24% osnovnog kapitala Izdavaoca, a koje su uključene na tržište Berze sa ISIN brojem 
RSPTSME39129 i CFI kodom ESVUFR, te je, preko svog korporativnog agenta dostavio Berzi Zahtev 
za privremenu obustavu trgovanja istim do okončanja postupka homogenizacije akcija. U vezi sa 
predmetnim Zahtevom, upućen je poziv za uredjenje istog u smislu dostavljanja Berzi dokaza i 
dokumentacije kojom potvrdjujete navode Zahteva, a iz koga se može sa sigurnošću utvrditi da je 
došlo do promene CFI koda i/ili ISIN broja akcija Izdavaoca, te da je navedena promena 
registrovana u Centralnom registru. Postupajući po predmetnom pozivu, korporativni agent 
Izdavaoca, dostavio je Berzi izvod iz Centralnog registra na dan 15.5.2009. godine, sa promenjenim 
CFI kodom akcija Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja. Dana 18.5.2009. godine, uvidom u javno 
objavljene podatke Centralnog registra hartija od vrednosti, konstatovano je da je u Centralnom 
registru registrovana predmetna promena CFI koda akcija Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja (koje 
su bile uključene na vanberzansko tržište sa CFI kodom – ESVUFR), tako da su iste registrovane sa 
CFI kodom ESEUFR. 

Kako je članom 136. stav 3 tačka 4. Pravila poslovanja Berze, predviđeno da Berza 
privremeno obustavlja trgovanje određenom hartijom od vrednosti u slučaju utvrđivanja 
neusaglašenosti u podacima i dokumentaciji dostavljenoj Berzi sa podacima iz Centralnog registra 
hartija od vrednosti, a koji obuhvataju i podatke o CFI kodu i ISIN broju hartije od vrednosti,  kao i 
podatke o broju (količini) izdatih hartija od vrednosti, odlučeno je kao u dispozitivu.                                      

                                                                                                                         DIREKTOR 
 

          Gordana Dostanić 
 
Dostaviti:  Izdavaocu 
  Komisiji za hartije od vrednosti 


